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I'ENIKHX ITATAEIAY : MAOGHMATIKA
Oépa lo
A. No anodeigete 011 n Tapdymyog g otabepng cvvaptnong f(x) = ¢ eivar ion ue 0.  Movaoeg 8
B. No d®cete Tov 0plopod g cuvexelag pLog suvaptnong f oto onueio xg Tov mediov opiGRov TNG.
Movaodec 5
I'. Na yopaktmpicete T TPOTAGELS TOV KOAOVOOVV YpAPOoVTaG 0TO TETPAOLO GOg TN AéEN 6Tl 1)
Ad0og dimha oTo Ypappo Tov avtiotoly el o€ Kdbe mpoTOoT.
a. H cuyvomra e tipung xi pog petafAnmge X eivar apvntikdg aptOpuoc.
B. Znv xavovikn Katavour to 95% tov tapatnpricewv Ppicketal oto ddotnuoa
( X-s, X+58),0mov X givor 1 HEON TIUN TOV TOPATNPNOEDV KOL § 1] TUTIKT TOVG ATOKALON.
v. Av dlapEcoovpe ) cuyvotTa Vi piog petafAntg X pe 1o péyebog v tov delypatog, TpokHmTEL
N oxeTKn cvyvomta fi g TG X;. Movaoeg 6
A. Ztov mopaxdato wivakao to A ko B cupPoiilovv evoeydueva evog melpapuatog toyng.
2 Zmin I avaypdeovtol dtdpopes oyéoelg yia ta A kot B dtatvmopéveg oty kot YAOooo
katl otn XTNAn I oyéoeig dotvnopéveg otn YAOGGH TV GUVOA®V.
Noa ypdyete 610 T€Tpdod cog ta ypdppata g Ztiing I kot dimha og kébe ypdppa tov apBpod
¢ XtAng Il mov avtictoryel oty 1010 St TOTTOG.

Liqin 1 rinin 11
a | Toaypotomoeital  £ve tovidporov] 1 | AR
amo o AL B
p | moayparomoeitar to A abhd épto B2 |A - B
Y TOUYROTOTOOUVTOL ouyyooves ta AL 3 | (A UB)’
o 13
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Movéoeg 6
OEMA 20
, , , XX —4x+3
Atveton m cvvéptnon f pe tomo f(x) = ———+—
Ix—=+3
A. Na Bpeite to medio opiopov g f. Movéoec 10
B. No vroloyicete o |ing f(x) Movadeg 15
X—>

OEMA 3o

2V «ATTIKn 000» eEumnpetovvtan kabnuepvd 200 yAiddeg oxnuata, to omoio dtvhovy amd 5
€wg 45 ymopetpa. H dtavoopevn andotaot og YIMOUETPO. Ao TO OYNULOTO QVTE TOPOVCIALETOL
TNV TPOTN GTHAN TOL TivaKoL:

Khaoeig | Kévrgo | Zuvyvdtnra EyETLRA AlporoTiay Abp. Eyer.

OE YRIL. A aNg Vi G yhu. TUEVOTI T FugvoTnTo Tuygvornra
Xi ;% Ni o yhu. 1'%

[5. 15) Gl

|15, 25) £33

[25. 35) 1510

|35, 45)

Yivoho 200

A. No peta@épete 610 TETPAOLO GOG TOV TOPATAVE® TIVOKO KOl VO COUTANPOGETE TIG TYLES TOV
avtiotorywv peyedav. Movéoeg 10
B. No oyedidoete 10 1ot0ypoppa (Xi, f; %) Kot 1o TOAYY®VO GYETIKOV GUYVOTHT®V. Movadeg 5



. N
@povugrdipia “Fidoragn

F. Xaciaxrig ©  nAN/KES 2004 2 * I "AYKEIOY-TENIKH [MAIAEIA
I'. No Bpeite T uéon tiunq X Movadeg 5
A. Na Bpeite 10 mA00¢ TV oynudtomv mTov dtavHovy amdeTacT TOLALYIGTOV 25 YIMOUETP®YV.

Movadeg 5
OEMA 40

Aiveton 1) suvaptnon f pe tono f(x) = 2x° - gxz +x + 10.

Ot1 mBavdmreg P(A) kou P(B) 600 evoegyopévav A kot B evog detypatucol xopov Q eivat ioeg e
TIG TILEG TOV X, OTIG omoiec 1 T éxet avtioToryo TOmMIKO EAAYIOTO KO TOTIKO LEYIOTO.

A. Na dciéete 611 P(A) = % kot P(B) = % Movaoec 9

2
B. I'a 11 mapandve tipég tov P(A), P(B) kabng kot yio P(A U B) = 3’ va Bpeite Tig mBovoOTNTES:

i. P(A N B)

ii. P(A - B)

iii. P[(A N B)’]

iv. P[(A - B) U (B-A)]. Movaodec 16



